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4-CABAK TAIICBIPMAJIAPBI:

1-ecel'[. E‘l) paanyC-BCKTOPBIHBIH KOOPpAWNHATAIIAPBIH aHBIKTAHAAP:
1) A(1;-2); 2) A(0;3); 3)A(=2;0); 4)A(V2;0,7)

2-ecen. TikOypeiute OXy koopauHatanap xyiecinge d = (3;0), b=(2; -1),
c=(0; =-3),d=(1;1), e=(2; \/E) BekTopiapeid O HYKTeCiHEeH OacTar
caJIbIHIap.

3-ecen. AB BEKTOPBIHBIH KoopauHaTanapbid anbikrangap: 1) A(0; 1), B(1; 0); 2)
A(-2; 1), B (-4, 2); 3) A(p; a), B(-p; -0).

4-ecen. @ + b KOCBIHIBICHI MEH G — b albIPIMBIHBIH KOOpIMHATANAPbIH

tabeigap: 1) d = (0;1),b = (1;0); 2)a = (—2; 1),b = (4; =3); 3)d =
1\ = 1 L (2. > (a1

(V2:5), b=(V2:5)s 9= (5 -06), b= (43)

5-ecemn. d = (4; —2) BEKTOpBLI MEH A caHbI OepiAreH. Ad BEKTOPLIHBIH

KOOpAWHATAJApbIH Ta0bIHIAp: 1) A =2; 2)A=-3; 3) 1= % i 4) A =+/3.

6-ecen. A(1; 2), B(-3; 0), C(4; -2) nykrenepi Oepiirex. AB, BC,
AB + BC, AB — BC BEKTOPJIAPBIHBIH KOOPAUHATAIAPBI MEH MOAYJIbAEPIH
aHBIKTaHap.

7-ecen. A(1; 2), B(-3; 0), C(4; -2) nykrenepi Oepinren. 1) AB = CD; 2) AB =
DC TEHJIKTEp1 OpbIHAANAThIHAAN eTin, D HyKTeciHiH KOOpAUHATAIapbIH
aHBIKTaHJAP.

8-ecerm. A(0; 1), B(1;0), C(1; 2), D(2; 1) mykrenepi 6epinreH. AB sxone
cD BEKTOpJIaphl TeH Ooyia Ma?

9-ecen. d = (5;m), b = (n;24), |d@| = 13 xone |b—|) = 25 Goxca, M koHE N
CaH/IapbIH aHBIKTAHJAP.

10-ecen. d = (—2; 1) BeKkTOpHI OepinreH. d BEKTOPHIMEH OAFBITTAC KOHE MOMYJI

|a| canbiHan 1) 2 ece ynkeH ; 2) 2 ece Killli BEKTOPIbIH KOOPAMHATAIAPBIH
Ka3bpIHIAP.
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11-ecen. A(1; 1), B(3; -1), C(7; 3) nykrenepi 6epinren. 1) E, AC ,
BC; 2) AB + 2BC; 3) 3AB — 2AC; 4) AB + 2BC — 3AC BEKTOPJIAPBIHBIH
KOOpJHHATAJIAPbIH JKOHE MOIYJIbACPIH TaOBIHAAP.

12-ecen. d Oipiuik BexkTopsl OX OCiHIH OH OaFrbITHIMEH « OYPBIIIBIH XKacaca, OyJI
BEKTODIbIH KOOpAUHATANAphl d = (COS@; Sina) GOJaTHIHBIH AdIEIIEHIED.

13-ecen. Tebenepi A(-2; -2), B(-3; 1), C(7; 7) xone D(3; -1) GonateiH
TopTOYphIT OepinreH. OHBIH TUarOHAbIAPBIHBIH apaCchIHAAFbl OYPBITITHIH
CUHYCBIH TaOBIHJIAP.

14-ecen. Erep: a) A(-6; -2), B(4; 8), C(2; -8); 2) A(-2; -2), B(1; 1), C(3; -7)
oosica, ABC ymOypIiiibIHbIH ay1aHbIH TaObIHIAP.

15-ecen. d = 61 + 3j, b = 37 — 2j BeKTOpIaphIHA TYPFBI3bLIFAH
napauIeorpaMHbIH ayJaHbIH TaObIHIAP.

16-ecenn. ABC ymOypsimisiabsiH AC KaObiprace! 14 cM-re TeH. BC kaObipracbina
onbl BK: KC =2:5 kareHaceingaii 6esetin K aykreci, an AB xaObiprackiHa OHBI
BM: MA=5:2 kateiHaceiHaai 6enetia M HykTteci OenrienreH. AC kaObIprachiHa
napasutens 0onateiH KP meH MN kecinainepiniH y3bIHIbIFbIH TaObIHAap (PE AB,
Ne BC).

17-ecen. AB=4 cm xxone 2A = 30° 6onatein ABCD pombObickibiH AC
JMaroHai Y3bIHABIFbIH TaOBIHAP.

18-ecen. MN (2; 3) BEKTOPBI J)KaTKaH TY3YIiH TCHICYiH jka3yra 0oJia ma?
KayaObiH TyCiHAIpIHIAEP.

19-ecen. Tebenepi A(-7;5), B(3; -1), C(5; 3) bonatein yiOypsIi OepijreH. a)
Ownwig BC kabpipraceina napaens 6onarein MN opTa chi3biFbiHbH; o) BH
OMIKTITIHIH TEHJCY1H Ka3bIHIAD.

20-ecen. AB (2;0) men CD (—2;2) Bexrtopnapsiabig )xoHe AB men CD
TY3YJIEpiHIH apachIHAaFbl OYPHITITHI TAOBIHIAD.
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21-ecen. MpIHa TeHCYJIepMEH OEpIITEeH TY3YJIEpIiH apachIHIAFsl OYPHIMITH 1°-Ka
JEUIHT1 TONIIKIICH Ta0bIHAAp: a) Y = %x, y=4x; 9)y=—x+3, y=2x+ 3.
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